
R

As

図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

S=1:50

標準断面図

DL=-5.000

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

中央線 中央線 中央線

歩　道 歩　道

NO.3付近

FH=

GH=-0.297

標 準 断 面 図 S=1:50

FH=

　 転落防止柵
(ベースプレート)

　 転落防止柵
(ベースプレート)

　 転落防止柵
(ベースプレート)

転落防止柵
(独立基礎)

既設防護柵撤去

既設防護柵撤去 既設防護柵撤去

既設防護柵撤去

DL=-5.000

点
字
ブ
ロ
ッ
ク 中央線 中央線 中央線

L7.00

歩　道歩　道

NO.2付近
GH=0.443

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 81

参考図面



DL=-4.000

NO.0

FH=

GH=1.063

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

中央線 ゼブラゾ－ン

L7.00

NO.0+10.000

DL=-4.000

FH=

GH=1.053

駐車場

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

中央線 ゼブラゾ－ン

L7.00

DL=-4.000

NO.1

FH=

GH=0.998

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

駐車場

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

中央線 中央線中央線

L7.00

DL=-4.000

NO.1+10.000

FH=

GH=0.780

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

駐車場

中央線 中央線 中央線

L7.00

DL=-5.000

NO.2

FH=

GH=0.443

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

中央線 中央線 中央線

L7.00

歩　道歩　道

歩　道 歩　道

歩　道 歩　道

歩　道 歩　道

歩　道歩　道

歩　道 歩　道

DL=-5.000

NO.2+10.000

FH=

GH=0.069

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

As
駐車場

中央線 中央線 中央線

L7.00

図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

S=1:100

横　断　図　その１

止行通止行通 通行止

6300 6300

83
0

564 571

121 273

113 95

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 82

参考図面



図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

S=1:100

横　断　図　その２

止 行 通通行止

6600

80
3止 行 通

660090 102

185 103

404 356

565 933

356 333

DL=-5.000

NO.3

FH=

GH=-0.297

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

As
R

中央線 中央線 中央線

L7.00

国道55線

歩　道 歩　道

歩　道 歩　道

歩　道 歩　道

歩　道歩　道

NO.3+10.000

DL=-5.000

FH=

GH=-0.276

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

中央線 中央線 中央線 白線白線

L7.00

DL=-5.000

NO.4

FH=

GH=0.214

点
字
ブ
ロ
ッ
ク 白線 中央線 白線中央線

L7.00

DL=-4.000

NO.4+10.000

FH=

GH=0.852

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

白線 白線

L7.00

NO.4+7.800

FH=

GH=0.725

DL=-4.000

NO.5

FH=

GH=1.203

L10.50

DL=-4.000

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 83

参考図面



止行通止行通
通行止

6300 6300

8
3
0

止 行 通
通行止

6600

8
0
0

止 行 通

6600

8
3
0

7
3
0

図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

S=1:50

道路冠水時規制ゲート横断図

3
2
0

3
2
0

3
5
0

4
2
0

11
50

11
50

DL=-4.000

NO.1+10.500

FH=

GH=0.780

点
字
ブ
ロ
ッ
ク

駐車場

中央線 中央線 中央線

歩　道 歩　道

NO.4+7.800

FH=

GH=0.725

DL=-4.000

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 84

参考図面



※本体・受け支柱の位置・高さは現況を考慮し、協議の上決定すること。
※本支・受け支柱は防食性を考慮し、ステンレス仕様とする。

※外観露出部はウレタン塗装とする。

－特記－

側 面 図
S=1:20

50

32 50

30.0

500

50

5000（φ60.5アルミポール）

500mmラップ

550

φ
60

.5

φ
50

アルミt6,32PL

66 100

4-φ14

300 100

100 300

4-φ12

4-φ12

遮断バー（φ60.5×1.6t）
反射シート（赤・白）

遮断バー（φ50×1.6t）
反射シート（赤・白）

１　アルミポール詳細図
S=1:20

【連結金具】

30
0

9

35
0

φ
50

φ
12

45

50 6 32

止行通
通行止

GL

6300

40
0

11
06

83
0

500

コンクリート基礎□500×900

1800

40
0

300

コンクリート基礎□300×400

83
0

90
0

通行止

通行止マーク（高輝度反射）

補強材アルミ

65 30

補強材

アルミ取付金具
t=3.0

Ｍ１０ｘ３０
【表面】

【裏面】

４　φ600標識板（高輝度反射）
S=1:NOT

φ15×2支柱部　φ114.3×t3.5

べアリング内蔵

固定プレート（360°駆動）
45°ピッチで遮断可能

φ139.8

GL

連結補強板

φ50（遮断バー）

２　本体支柱
S=1:10

３　受け支柱
S=1:10

15
0

15
0

施錠機能付き
（南京錠を使用）

40
0

φ60.5×t3.5

t=6

最低根入れ
h=150以上

64
9

37
8

83
0

30
0

11
06

※反対側の遮断機寸法も同様

丸ハンドル仕様

※塗装色は本体・受け支柱はダークブラウン塗装

6300

図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

図　示

道路冠水時規制ゲート詳細図その2

道路冠水時規制ゲート

No.1＋10.000（左側）

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 85

参考図面



※本体・受け支柱の位置・高さは現況を考慮し、協議の上決定すること。
※本支・受け支柱は防食性を考慮し、ステンレス仕様とする。

※外観露出部はウレタン塗装とする。

－特記－

側 面 図
S=1:20

※5mを超えるのもは、差込み式とします。

50

32 50

30.0

500

50

5000（φ60.5アルミポール）

500mmラップ

550

φ
6
0
.
5

φ
5
0

アルミt6,32PL

4-φ14

4-φ12

4-φ12

遮断バー（φ60.5×1.6t）
反射シート（赤・白）

遮断バー（φ50×1.6t）
反射シート（赤・白）

①　アルミポール詳細図
S=1:20

【連結金具】

3
0
0

9

3
5
0

φ
50

φ
12

45

1800

通 行 止

GL

6300

8
3
0

500

コンクリート基礎□500×900

8
3
0

9
0
0

コンクリート基礎□300×400

300 100

4
0
0

1
1
0
6

50 6 32

66 100

100 300

4
0
0

300

図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

図　示

道路冠水時規制ゲート詳細図その2（２）

道路冠水時規制ゲート

No.1＋10.000（右側）

φ15×2支柱部　φ114.3×t3.5

べアリング内蔵

SGS構造（360°駆動）
45°ピッチで遮断可能

φ139.8

GL

連結補強板

φ50（遮断バー）

②　本体支柱
S=1:10

③　受け支柱
S=1:10

施錠機能付き
（南京錠も使用可）

4
0
0

φ60.5×t3.5

t=6

最低根入れ
h=150以上

8
30

3
0
0

1
1
0
6

※反対側の遮断機寸法も同様

丸ハンドル仕様

※塗装色は本体・受け支柱はダークブラウン塗装

1
5
0

1
5
0

6
4
9

3
7
8

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 86

参考図面



図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

図　示

転落防止柵構造図 1

転落防止柵構造図 1

74
27

0
27

0

11
54
3000

設置図 (1/10)

支柱 φ60.5×t3.2 ビームパイプ φ42.7×t2.3

ビームパイプ STK400

4.6相当

4.6相当

SGH400

角根ボルト

角根ボルト

43UP中間金具

溶融亜鉛めっき M12×65

溶融亜鉛めっき M12×82

材  質

STK400支柱

部 品 名 摘   要

SGH40043UP端末金具 亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

27
0

27
0

43ＵＰ端末金具 43ＵＰ中間金具

GL

11
00 11
54

11
00

・目隠板(ポリカーボネート)のUボルト用下穴は、現地にて加工し、

※特記事項

  取付けるものとする。

GL

支柱図 (1/10)

角根ボルト
M12×65

φ42.7×t2.3

支柱 φ60.5×t3.2

ビームパイプ

ポリカーボネート

3

1

2

※特注項目

W2950×H590×t3.0

目隠板

A

ポリカーボネート t3.0

目隠板

目隠板(ポリカーボネート)付

43UP中間金具

59
0

54

ポリカーボネート目隠板 t3.0

4.6相当Uボルト 溶融亜鉛めっき　M10

SS400押え板 溶融亜鉛めっき

3000

250 5@500=2500 250

GL

GL

11
54

59
0

45
0

16
04

PE頭部キャップ 着色樹脂

ガラスビーズ反射体 ベース 黒 ・ 反射体 黄

59
0

□300

80 1602840
3000

2840
3000

2840
3000

取付部詳細図 (1/5)

角根ボルト

M12×65

角根ボルト

M12×82

角根ボルト

M12×82 角根ボルト

M12×65

43ＵＰ中間金具A

43ＵＰ中間金具B

43ＵＰ端末金具

支柱

φ60.5×t3.2

ビームパイプ

φ42.7×t2.3

80

12
56

12

20

2-φ12

M10 U型ボルト

押え板

A部詳細図 (1/5)

t3.2

1010

ポリカーボネート t3.0

目隠板

φ42.7×t2.3

ビームパイプ

反射体頭部キャップ

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 87

参考図面



図面番号

会 社 名

縮 尺

図 面 名

工事箇所

路線名等

工 事 名

徳島県東部県土整備局＜徳島＞事業者名

S=1:10,1:5

転落防止柵構造図 2

転落防止柵構造図 2

80

12
56

12

20

2-φ12

M10 U型ボルト

押え板

t3.2

1010

目隠板
φ42.7×t2.3
ビームパイプ

t3.0

取付部詳細図 (1/5)

2840

3000

2840

3000

2840

3000

角根ボルト
M12×82

角根ボルト
M12×65

43UP端末金具

ビームパイプ
φ42.7×t2.3

角根ボルト

M12×65

角根ボルト

M12×82
43UP中間金具A

43UP中間金具B

80 160

支  柱
φ60.5×t3.2

反射体
頭部キャップ

t9
25

10
0

25

15
0

25100
150

25

4-φ22

φ50

(ドリル径φ18、深さ67mm)

アンカーボルト M12×125

ベースプレート詳細図 (1/5)

A部詳細図 (1/5)

ビームパイプ STK400

4.6相当

4.6相当

SGH400

角根ボルト

角根ボルト

43UP中間金具

溶融亜鉛めっき M12×65

溶融亜鉛めっき M12×82

材  質

STK400支  柱

品  名 摘   要

SGH40043UP端末金具 亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

・目隠板(ポリカーボネート)のUボルト用下穴は、現地にて加工し、

※特記事項

  取付けるものとする。

GL

支柱図 (1/10)

角根ボルト
M12×65

φ42.7×t2.3
ビームパイプ

3

1

2

※特注項目

目隠板
t3.0

目隠板(ポリカーボネート)付

43ＵＰ中間金具

ポリカーボネート目隠板 t3.0

4.6相当Uボルト 溶融亜鉛めっき　M10

SS400押え板 溶融亜鉛めっきGL

11
48

59
0

PE頭部キャップ 着色樹脂

ガラスビーズ反射体 ベース 黒 ・ 反射体 黄

4.6相当アンカーボルト 溶融亜鉛めっき M12×125

t9 支  柱
φ60.5×t3.2

アンカーボルト M12×125

68
27
0

27
0

11
48

3000

設置図 (1/10)

支  柱 ビームパイプ

27
0

27
0

43UP端末金具
43UP中間金具

GL

11
00 11
48

11
00

W2950×H590×t3.0

A

目隠板

48

3000

250 5@500=2500 250

GL

59
0

(ドリル径φ18,深さ67mm)
アンカーボルト M12×125

□150

t9
59

0

φ60.5×t3.2 φ42.7×t2.3

100100

200

注）

　既存のガードレールやガードパイプの支柱の撤去はガス切断とし，切断位置は新しく
　ベースプレートを設置するため，擁壁天端を平坦な面に仕上げること。　

R2徳土 宮倉徳島線 徳・仲之 道路冠水対策工事(1)

宮倉徳島線

徳島市仲之町４丁目(第1分割)

／ 88

参考図面


